





2014年9月16日 星期二 甲午年八月廿三 总第5410期 今日16版

瑞安市气象台发布

新闻热线 6688 6688

我市农业重大项目建设 入选全省农业重大项目

投资1.73亿元 重点实施12个项目,

以马屿现代农业综合区为核心,涵盖陶山、上望等区域

本报讯(记者庄颖昶)昨日, 记者从市农业部门获悉, 我市申报 的《瑞安市农业重大项目建设》入 选2014年度全省5个农业重大项目 之一,省财政厅、省农业厅将联合 下达项目建设计划和资金, 开展项 目建设。

据了解,我市农业重大项目建 设,围绕蔬菜产业链中种苗生产、 蔬菜配送、公共服务, 配套畜禽养 殖基地建设, 拓展农业休闲功能, 加强农业公共服务建设,投入资金 1.73亿元,重点实施12个项目,以 马屿现代农业综合区为核心,涵盖 陶山、上望等区域。根据本地种苗 中心、配送中心相对欠缺的实际, 实施2大种苗中心建设,发展现代种 业,实施2大配送中心,搞活农产品

流通,从产前、产后2大环节入手, 加快蔬菜产业发展。立足东部、中 西部蔬菜产业区,在蔬菜产业区内 配套实施5个畜牧生产项目,推广有 机肥应用,促进农牧结合,实现产 业间的有机耦合。加强农业公共服 务建设, 拓展产业功能, 增强产业 的基础实力、创新能力,实现农业 发展方式的根本转变。

备战开渔

昨日,在东山渔港码头,飞云 江边防派出所的官兵正在刷饰一新 的渔船上给渔民和船老大表演自编 自导自演的宣教节目。东海伏季休 渔期于今日12时结束,当天,飞云 江边防派出所的官兵向即将出海的 渔民开展渔业安全生产、法律法规 宣传。当天共发放宣传资料500 份,现场解答渔民疑难问题,收到 良好的宣传教育效果。





前日,停泊在东山渔港码头的渔船上的渔民正在准备船上大米等生活用品和网具。连日来,我市渔区渔民忙着整理网 具、加足油料和冰水等,为开渔后的安全捕捞作业做好准备。东海经过3个半月的伏休,渔业资源得到了保护,渔民期待秋汛 开渔后的丰收。 (记者 庄颖昶)

文成昨发生的 地震系水库地震

专家提醒市民不必惊慌, 不会影响日常生活

本报讯(记者 林长凯)昨日中 午13时23分,据中国地震网自动 测定,文成县(北纬27.71度,东经 119.95度)发生3级左右地震。消 息传开后,我市部分市民比较惊 慌,纷纷在微信、博客、QQ等社交 网站上转发这个消息。市地震测 防中心主任林伟峰表示,这个地 震属于水库地震,不会对日常生 活造成影响,市民不必惊慌。

林伟峰分析说,地震发生的 种类比较多,其中有一种类型就 是水库地震,文成县昨天中午发 生的地震基本上属于水库地震, 通俗的说法就是由水库释放能量 诱发的地震。林伟峰说,文成县 建有大型的水库,在一定程度上 能引起能量释放,从而诱发水库 地震,这类地震的级数通常比较 小,农村里历史较久的房子或许 会受到一点点影响,但也是微乎 其微,城市里基本上不会有影响。

当天下午15时许,记者致电 离文成最近的高楼镇营前社区的 党委书记黄智勇,对方表示,当地 很多人都不知道文成发生地震, 也没有接到因地震引起的人员伤 亡和房屋倒塌事故的消息。

记者查询相关资料了解到,3 级左右的地震,几乎没有破坏性, 人基本上也感觉不到,只有通过 专业的仪器才能检测出来,5级以 上的地震才能被人感知出来,具 有一定的破坏性,称为破坏性地 震,才会对人员和财产带来破坏。

"据有关记录显示,近20年 来,文成县多次发生过类似水库 地震的地震,其中2006年在文成 县和泰顺县交界处附近发生了 4.6级地震,震级为目前最大,没 有造成人员伤亡。"林伟峰说,这 次文成发生的3级左右地震属于 正常情况,市民不必惊慌。

据林伟峰介绍,这次文成地 震不会引发级数较大的地震,因 为据有关地理资料显示,浙江省 处于少震弱震区域,地壳运动比 较平稳,特别在瑞安,自上世纪八 十年代科技部门成立以来,还从 没遇到过一次地震。

近日,美国FDA(食品药品监督管理局)检查官回复我市某 水产公司,6月23日出口的丁香鱼干产品已于8月25日正式放 行,这意味着我市首次成功应对FDA自动扣留。

瑞企超5吨丁香鱼干 游 进美国

财富榜 3 版

3年前曾办"零元购车"团购活动,承诺购车顾客可"三年 返还购车款一半、或六年返还全款"。然而,今年起,有顾客发 现已联系不上相关工作人员。

久龄久汽贸 疑非法集资 40多名车主拉横幅维权

在现场 6版

都说"天下没有免费的午餐",但是浙江贝尔控制阀门有限公 司的员工却非常自豪。

贝尔 20 多年为员工 免费供应中晚餐

新塘下 8版

责任编辑 金晓锋 电子邮箱 rarbbj@126.com

农房抵押贷款

抵押率可高达70% 详询各网点



96596

(中) 中国银行瑞安市支行 要贷款 找中行 购房、经营、消费… 可抵押、可信用(保证) 中国银行为您提供全方位、一站式贷

详询: 65628920 65876070

6 华夏银行 龙盈理财 58天 5万元起 预期年化收益率 5.5% - 5.65% 预约热线:66805902(约满为止)

<equation-block> 中国建设银行 瑞安支行

最低首付20%,费用最高省60% 电话: 66890007 详询建行各网点

承接各种印刷 路岛日本 旗下产业 **elf 6688 8081**

结岛日本

小分类 大市场 今日接稿 明日见报

刊登热线:65917777

